

Ознакомительная беседа с просмотром видеоролика для детей и подростков



Педагог – психолог: Гольцева Е.В.

Цель беседы: так как многие военные игрушки нового поколения опасны для физического здоровья ребенка, в первую очередь - это детское оружие с пульками и патронами, при помощи которых в ходе агрессивной игры дети пугают друг друга оружием, и такой испуг может иметь необратимые последствия в будущем. Кроме того, у детей могут возникать страхи, которые будут проявляться и в последующей жизни. Некоторые дети в силу психологических особенностей склонны к агрессии по отношению к окружающим, игры с военными игрушками обостряют это чувство у них. Поэтому необходимо показать детям, что не менее интересно играть с игрушками мирной направленности, которые прививают доброту, отзывчивость, взаимоуважение, помогают расслабиться, отвлечься и побывать в «сказке». С другой стороны, есть мнение, что военные игрушки воспитывают в мальчиках защитника Родины и близких, он учится быть сильным, выносливым, справедливым. Но большую роль в этом играют окружение, школа, родители.



- 7 сентября отмечается международный день, который призван заменить игрушечные пистолеты, пулеметы, танки, самолеты и т. п. на игрушки, не связанные с войной - плюшевых мишек, куклы, спортивные автомобили и др.

- Идея проведения этого дня принадлежит «Всемирной Ассоциации помощи сиротам и детям, лишенным родительской опеки». Впервые Всемирный день уничтожения военной игрушки отмечался в 1988 году.

Просмотр видеоролика. Обсуждение.

Занятий разных много
Их все не перечить,
Военные игрушки
У всех мальчишек есть

Машины, ружья, танки
Пускай научат вас
Быть смелыми, отважными,
Чтоб защищать всех нас.



- Ребята, стать сильными и отважными можно и не играя с пистолетами или автоматами, можно читать военные рассказы, смотреть фильмы о мужестве солдат во время войны, можно заниматься спортом. Выбор очень большой и мы, взрослые поможем вам не ошибиться с ним.